

# Добро пожаловать в Университет!



## Дорогие друзья!

Вы стоите на пороге принятия одного из важнейших решений в вашей жизни – выбора будущей специальности и вуза. Это чрезвычайно ответственный шаг, который определит вашу дальнейшую судьбу.

Ежегодно тысячи выпускников школ выбирают для себя Алтайский государственный университет как инновационный вуз, занимающий ведущие позиции по многим направлениям научной и образовательной деятельности в России. Университет имеет лицензию на право ведения образовательной деятельности по 177 программам высшего профессионального образования и 28 программам среднего профессионального образования. На 12 факультетах и в шести филиалах обучаются более 16 тысяч студентов, аспирантов и докторантов, которые выбрали АлтГУ как гарант получения качественного образования и успешной карьеры.

Наш университет – первенец фундаментального классического образования на Алтае. Он соединяет в себе богатые традиции высшей школы, заложенные его основателями. Это научный, образовательный и культурный центр Сибири, играющий заметную роль в жизни региона. А осенью 2012 года АлтГУ был официально включен в состав головных (базовых) вузов Университета Шанхайской организации сотрудничества (УШОС), объединяющий 60 ведущих университетов Казахстана, Китая, Киргизии, России и Таджикистана.



Уникальность вуза – в его комплексности и многопрофильности: традиционные для классического университета естественнонаучные и гуманитарные направления дополняются инженерным и искусствоведческим образованием.

Научная деятельность – одно из приоритетных направлений работы вуза. Самые перспективные исследования осуществляются совместно с Сибирским отделением Российской академии наук и предприятиями-партнерами.

Диплом АлтГУ – прочный фундамент для успешной карьеры в

различных сферах нашей жизни: на государственной и муниципальной службе, в бизнесе и науке, в области международных отношений.

Заслуга в этом принадлежит прежде всего профессорско-преподавательскому составу, ученым-исследователям, чутко улавливающим веяния времени, обладающим креативным мышлением и способным стать хорошими наставниками молодежи в ее творческом поиске.

Самая большая наша гордость – студенты, выпускники. Спрос на выпускников АлтГУ стабилен – почти 100% трудоустраиваются и достойно работают, укрепляя имидж нашего вуза и региона.

Учеба в Alma mater – это не только получение профессиональных знаний и умений, но и возможность жить ярко и интересно. Студенты АлтГУ всех поколений – участники многочисленных творческих и спортивных коллективов, объединений и строительных отрядов.

Каждый из вас стремится открыть свою дорогу в будущее. И на этом пути все возможно. Дерзайте!

С удовольствием приглашаю вас в слабое сообщество, имя которому Алтайский государственный университет!

**С.В. Землюков**, ректор, доктор юридических наук, профессор, Заслуженный юрист РФ

## Что ждет абитуриентов 2015 года при поступлении в вузы?

**Ежегодно вузы утверждают правила приема – главный документ для абитуриентов. Год от года правила меняются в зависимости от требований федерального законодательства. Об особенностях приема 2015 года рассказал ответственный секретарь приемной комиссии АлтГУ, к.и.н., доцент И.И. Назаров.**

Главной особенностью приемной кампании 2015 г. стал ее необычайно ранний старт. Если до этого мы принимали правила приема и размещали их для ознакомления не позднее 1 февраля, то в этом году эта дата сместилась на 1 октября. Таким образом, абитуриенты 2015 года уже с начала октября 2014 года имеют возможность познакомиться с правилами приема в вузы, узнать перечень вступительных испытаний, количество бюджетных мест на разных направлениях подготовки и т.п. информацию. Появляется больше времени для принятия решений о выборе вуза и специальности. Вся эта информация размещена на сайтах вузов.

Другой важной особенностью приема 2015 года станет обязанность вуза учитывать индивидуальные достижения поступающих. Определены следующие виды индивидуальных достижений, за которые приемная комиссия будет начислять баллы, а они, в свою очередь, будут прибавляться к баллам ЕГЭ: спортивные достижения; наличие аттестата с отличием; участие в волонтерской деятельности; участие в мероприятиях, позволивших выявить у абитуриента выдающие способности; оценка за итоговое сочинение.

Следующее нововведение – это ограничение круга лиц, которые могут поступать в вузы на программы бакалавриата и специалитета по вступительным испытаниям, организуемым вузом. Теперь все выпускники школ, вне зависимости от года окончания, должны поступать по результатам ЕГЭ. Исключение делается только для инвалидов и иностранных граждан, они по-прежнему могут выбрать форму вступительного испытания: либо ЕГЭ, либо вузовское тестирование. Кроме того, выбрать форму вступительного испытания могут также поступающие на базе профессионального образования (с дипломами СПО и ВО).

Изменится в 2015 году и порядок проведения ЕГЭ. Июльской волны не будет, единый государственный экзамен пройдет в июне в рамках «школьной волны».

Приемная комиссия АлтГУ в 2015 г. начнет прием документов 19 июня, а завершит прием документов от поступающих на очную и вечернюю формы обучения на бюджетные места 24 июля. При этом абитуриенты, которым будет необходимо сдавать творческие вступительные испытания или испытания в виде тестов, должны успеть подать документы до 13 июля.

Абитуриент подает документы в приемную комиссию лично либо через доверенное лицо, или же может прислать свое заявление и документы в приемную комиссию по почте (в том числе и электронной). При подаче заявления абитуриенту необходимо предоставить следующие документы: паспорт (предъявляется лично), документ об образовании (копия или оригинал). В случае сдачи экзаменов на базе АлтГУ необходимо предоставить также 2 фотографии 3x4. Могут быть предоставлены и иные документы, отвечающие интересам поступающего: документы, подтверждающие особое право; необходимость создания особых условий на экзаменах; документы, подтверждающие наличие индивидуальных достижений и т.п.

Немного изменится в 2015 г. процедура зачисления на бюджетные места: сохранится несколько волн зачисления, но появятся ограничения по количеству зачисленных в каждую волну. Для абитуриентов в этот момент важно принять решение в пользу определенного вуза и своевременно предоставить оригинал аттестата в приемную комиссию.

Во всех остальных моментах, связанных с поступлением в вузы, серьезных изменений по сравнению с 2014 г. нет. Вся необходимая информация для абитуриентов размещена на официальном сайте АлтГУ [www.asu.ru](http://www.asu.ru) в разделе «Поступающим». По всем интересующим вопросам абитуриенты и их родители могут обращаться в приемную комиссию по адресу: Барнаул, пр. Ленина, 61, Алтайский государственный университет, 104 каб., а также по телефону (3852) 29-12-22.

**И.И. Назаров**, ответственный секретарь приемной комиссии АлтГУ

И.И. Назаров, ответственный секретарь приемной комиссии АлтГУ

И.И. Назаров, ответственный секретарь приемной комиссии АлтГУ

## Пять причин учиться в АлтГУ

Алтайский государственный университет – первенец фундаментального классического образования на Алтае. Он соединяет в себе богатые традиции высшей школы, заложенные его основателями. Это научный, образовательный и культурный центр Сибири, играющий заметную роль в жизни региона. Высшее образование в современных условиях – это динамично развивающаяся система. АлтГУ восприимчив к постоянно модернизирующимся образовательным системам.

Уникальность вуза – в его комплексности и многопрофильности: традиционные для классического университета естественнонаучные и гуманитарные направления дополняются инженерным и искусствоведческим образованием.

Научная деятельность – одно из приоритетных направлений работы вуза. Самые перспективные исследования осуществляются совместно с Сибирским отделением Российской академии наук и предприятиями-партнерами. Ежегодно тысячи выпускников школ выбирают для себя АлтГУ, и на это есть свои объективные причины.

**Причина № 1.** Алтайский государственный университет – лидер высшего образования в Алтайском крае, один из ведущих классических университетов России, крупный учебно-научный, инновационный и культурный центр Сибири.

В международном рейтинге «Вебометрикс» АлтГУ занимает 47 место среди 1197 исследуемых образовательных и научных организаций России.

В «Национальном рейтинге университетов» из 105 национальных исследовательских и классических университетов страны АлтГУ занимает 37 место.

По показателям трудоустройства выпускников АлтГУ занимает 5 место среди 14 ведущих вузов Сибирского федерального округа.

**Причина № 2.** Алтайский государственный университет – центр международного образования и межкультурного взаимодействия.

В последние годы отчетливо проявляется тенденция усиления позиций АлтГУ как центра международного образования, научных исследований и межкультурного взаимодействия. АлтГУ имеет свыше 100 соглашений с 70 зарубежными вузами, большей частью – из стран Азии.

Решением совещания министров образования Шанхайской организации сотрудничества в октябре 2012 года Алтайский государственный университет официально включен в состав головных (базовых) вузов Университетской Шанхайской организации сотрудничества (УШОС), объединяющей 70 ведущих университетов Казахстана, Китая, Киргизии, России, Таджикистана.

В последние три года число иностранных студентов АлтГУ ежегодно возрастает на 50%. Непрерывно увеличивается число зарубежных преподавателей, приглашаемых в АлтГУ с целью ведения учебных дисциплин, проведения научных исследований, участия в образова-

тельных и научных стажировках и других формах академической мобильности.

АлтГУ является организатором ряда крупных международных мероприятий, проводимых на регулярной основе и неизменно привлекающих интерес видных представителей российского и международного образовательного и научного сообщества.

**Причина № 3.** Алтайский государственный университет – гарантия качественного образования. Образование, полученное в АлтГУ, – основа для дальнейшей карьеры. Опыт работы с людьми, отработанные коммуникационные навыки в сочетании с хорошими базовыми знаниями позволяют выпускникам активно развиваться и достигать трудовых успехов.

АлтГУ дает возможность получить качественное и полноценное высшее образование. Каждый год университет выпускает тысячи дипломированных специалистов, достойных называться настоящими профессионалами своего дела.

При выборе учебного заведения абитуриент обычно обращает внимание на такие факторы, как престижность вуза, форма его собственности и качество преподавания. Среди российских вузов наиболее авторитетными учебными заведениями являются государственные вузы, предполагающие высокие стандарты обучения. По результатам социологических опросов АлтГУ занимает лидирующие позиции по уровню предоставляемого образования не только в регионе, но и в целом стране.

**Причина № 4.** АлтГУ – центр научно-исследовательской деятельности студентов. Научно-исследовательская жизнь студентов – неотъемлемая часть подготовки квалифицированных специалистов в Алтайском государственном университете.

В университете у студентов есть возможность включиться в работу своих на-

ставников: быть исполнителем федеральных программ, проводить научные исследования, поддержанные государственными научными фондами, или самостоятельно участвовать в конкурсах на соискание грантов. Особое внимание в университете уделяется талантливой молодежи, имеющей мотивацию и способность к научному творчеству и углубленному изучению предметов выбранной специальности. В АлтГУ работает Научное студенческое общество (НСО) – это объединение, которое всегда готово помочь молодым исследователям. Для студентов НСО совместно с администрацией вуза ежегодно организуют Методическую школу «Шаг в науку (Step to science)» – цикл обучающих мероприятий, состоящий из информационно-методических семинаров, мастер-классов и тренингов, направленных на формирование навыков выполнения научно-исследовательских работ и развитие способностей к научно-техническому и инновационному творчеству.

Для апробации результатов своих исследований и знакомства с новыми достижениями в науке в университете проходит молодежный научный форум «Дни молодежной науки». Кроме того, у студентов есть возможность представлять университет на площадках всероссийского и международного уровней. С этой целью организуется конкурс на соискание грантов для поездок студентов и магистрантов на научные конференции и научные стажировки в ведущих российских и зарубежных научных центрах. За последние три года научными коллективами и учеными университета получено свыше 150 грантов Президента, Правительства, Министерства образования и науки Российской Федерации, Российского фонда фундаментальных исследований, Российского гуманитарного научного фонда и иных, в том числе зарубежных.

**Причина № 5.** АлтГУ – центр внеучебной жизни студентов.

Развитие студенческой жизни – одно из приоритетных направлений для Алтайского государственного университета. Спектр проводимых мероприятий и работающих студенческих кружков очень широк: начиная от самодеятельности, вокальных и танцевальных конкурсов, клубов КВН и танцевальных кружков до интеллектуальных летних лагерей и школ. У студентов АлтГУ есть отличная возможность проявить свои таланты во всех сферах.



# Тьюторы спешат на помощь

**О мерах материальной поддержки студентов-первокурсников рассказал первый проректор по учебной работе Е.С. Аничкин.**

Евгений Сергеевич рассказал о том, какие меры поощрения для абитуриентов действуют в АлтГУ.

**Повышенные стипендии** – Стипендия для студентов – большая поддержка, особенно для иногородних. Университет в течение трех лет практикует назначение повышенных стипендий для одаренных первокурсников. К их числу относятся победители олимпиад, медалисты, а также те, у кого высокий балл ЕГЭ. Этой же практики мы будем придерживаться и в 2015 году, причем возможны более высокие размеры стипендий. Выплаты производятся ежемесячно. В 2014 году размер стипендий составил:

11 500 рублей – для победителей и призеров олимпиад школьников.

7000 рублей – для медалистов и выпускников, имеющих аттестат с отличием.

5000 рублей – для студентов, имеющих 100 баллов по профильному предмету ЕГЭ.

2000-5000 рублей – для студентов естественнонаучных факультетов, имеющих высокий балл по ЕГЭ. Чем выше балл, тем выше стипендия.

В настоящее время в АлтГУ обучается 535 студентов 1 курса бюджетного набора. Более того, с 1 января 2015 года мы вводим в действие систему мер поощрения студентов внебюджетного набора.

– Практику повышенных стипендий для студентов 1 курса мы обязательно продолжим дальше, – заверил Евгений Сергеевич.

**Общежитие**  
Проблема дефицита койко-мест решается постоянно: ежегодное пополнение новыми койко-местами, подготовка новых комнат для заселения студентов. Ведется работа по найму комнат в общежитиях других образовательных учреждений. Проблема нехватки койко-мест будет ра-

дикально решена за счет строительства двух новых общежитий в центре города. Предполагаем, что строительство начнется в первом квартале 2015 года. Сейчас в АлтГУ почти 1200 койко-мест. С появлением нового общежития прибавится сразу 1000 койко-мест. Тогда мы сможем практически полностью удовлетворить нужды студентов в общежитии.



**Бесплатная стажировка**  
– В рамках проекта академической мобильности для поступающих на 1 курс победителей и призеров олимпиад мы ввели преференцию – возможность бесплатной стажировки для обучения за рубежом, начиная с третьего курса. В частности, 16 победителей и призеров олимпиад, зачисленных в 2014 году, смогут на третьем курсе воспользоваться этой льготой.

**По индивидуальной траектории**  
С 2012 года для всех студентов 1 курса мы предоставляем возможность обучения по индивидуальному плану в тех случаях, когда студент уезжает в длительную зарубежную командировку; хочет освоить образовательную программу за более короткий срок; совмещает учебу с работой. Факультеты идут навстречу таким студентам для того, чтобы они могли полноценно обучаться, совмещая при этом обучение с другими делами. Более гибкий график учебного процесса и подбор дисциплин способствуют эффективно-

му образовательному процессу. Возможна досрочная сдача сессии.

**Система грантов**  
В рамках программы академической мобильности на конкурсной основе выделяются гранты для командировок и стажировок за рубеж и в пределах России. Студентам, имеющим достижения в области науки, выделяется целевая сумма на поездку. Последние годы финансирование академической мобильности происходило, главным образом, за счет средств программы стратегического развития (ПСР). Кроме того, возможности отдельных поездок предусмотрены в рамках программы поддержки студенческого самоуправления. Студенты могут подавать заявки на трэвел-гранты.

**Служба тьюторов**  
С конца 2013 года в АлтГУ активно развивается институт тьюторов. Система тьюторов – хорошее дополнение к работе кураторов. Тьюторами в основном являются студенты старших курсов. Они помогают новичкам приобщиться к учебе, к городу и к Университету, раскрывают все возможности внеучебной деятельности, которые предоставляет университет (спортивная, научно-исследовательская, культурно-творческая, общественная). Службу тьюторов курирует Управление по учебной и воспитательной работе.

## Справка

Тьютор (англ. Tutor – опекун, репетитор). Феномен тьюторства тесно связан с историей европейских университетов и происходит из Великобритании. Он оформился примерно в XIV веке в классических английских университетах – Оксфорде и несколько позднее в Кембридже. С этого времени под тьюторством понимают сложившуюся форму университетского наставничества.

Подготовила **Вера Короткова**

## Подготовительные курсы

В течение учебного года в Центре довузовского образования АлтГУ работают 8, 5, 2-месячные и 2-недельные подготовительные курсы для учащихся 9-х, 10-х, 11-х классов. Обучение проходит по дневной форме, для иногородних слушателей – в каникулярное время. Начало занятий – по мере комплектования групп.

Кроме этого, на базе ЦДО в период февраль – май проводится репетиционное тестирование (ЕГЭ и ОГЭ).  
**Центр довузовского образования**  
Адрес: г. Барнаул, пр. Комсомольский, 100, каб. 402, тел. (3852) 29-81-15

# Почему АлтГУ?

...С таким вопросом мы обратились к выпускникам прошлых лет нашего университета, успевшим осознать правильность выбранного ими жизненного пути, чтобы узнать, почему нужно поступать именно в наш вуз. Вот что мы услышали в ответ...

**Елена Белоусова**, выпускница 2013 года факультета искусств по специальности «Искусствоведение»:

– Алтайский государственный университет дает возможность получить классическое образование высокого уровня. Учеба в университете являлась для меня необходимой ступенью личного и профессионального роста. Я выбрала именно факультет искусств, потому что хотела стать профессиональным искусствоведом и стала им. На нашем факультете каждый сможет реализовать себя в полной мере в той области, которая ему близка и интересна. Тем более что студенческая инициатива всегда поддерживает

ся руководством факультета и преподавателями.

**Александр Заречнев**, выпускник юридического факультета 2011 года:

– Если ты не технар, а гуманитарий, то кроме ЮФ в а р и а н т о в нет. С хорошим юридическим образованием ты никогда не будешь голодать. А где получить такое образование? Только на ЮФ АГУ!

**Елена Тарасова**, недавно защитившая диплом на факультете социологии:

– Я никогда не жалела о том, что пошла на факультет социологии АлтГУ. Поступая на специальность «Реклама», я еще не осознавала в полной мере того, какой будет моя будущая профессия, и чему нас будут учить, но была полна решимости и желания учиться. Будучи студенткой 2-го курса, я поняла для себя, что хочу заниматься маркетинговыми исследованиями. По каче-

## Сетевая открытая профильная школа АлтГУ

В январе 2015 года в университете стартовал проект «Открытая сетевая профильная школа АлтГУ» по трем направлениям: «Хочу все знать. Древняя история», «Школа юного математика», «Школа юного биолога». Учащиеся сетевых классов имеют возможность в режиме он-лайн участвовать в вебинарах, проводимых преподавателями АлтГУ, изучать учебные курсы в системе Moodle, принять участие в летних профильных школах и научных конкурсных мероприятиях.

По вопросам участия в проекте звонить по тел. 29-12-54.

ству подготовки студентов и силе преподавательского состава в области эмпирической социологии наш факультет навсегда останется для меня на первом месте среди всех вузов! Теперь, являясь выпускницей 2013 года, я с уверенностью могу сказать, что наш факультет имеет все необходимое для того, чтобы сделать из любознательных студентов сильных специалистов.

**Анна Лебедева**, выпускница факультета искусств АлтГУ, защитившая диссертацию на соискание степени кандидата искусств в родном городе:

– Поступать нужно туда, где ты можешь реализоваться как личность и получить те необходимые знания и навыки, на основе которых будешь строить свою дальнейшую жизнь и карьеру. АлтГУ – именно тот вуз, где работают опытные неравнодушные педагоги, готовые помогать в этом, а также развита система внеучебной творческой деятельности, что позволяет делать студенческие будни ярче.

# Перечень вступительных испытаний на направления и специальности подготовки в ФГБОУ ВПО «Алтайский государственный университет» в 2015 г.

Многие абитуриенты, уже сейчас задумываясь о своей будущей профессии, изучают сайты вузов, знакомятся с правилами приема, уточняют перечни вступительных испытаний и наличие бюджетных мест.

Для того чтобы облегчить эту задачу нашим абитуриентам, приводим ниже самую актуальную для них информацию, которая поможет ориентироваться в многообразии направлений подготовки и специальности, реализуемых в АлтГУ.

Наименование направлений подготовки	Форма обучения	Кол-во бюджетных мест	Вступительные испытания
<b>Исторический факультет</b>			
История	очно	10	история, обществознание, русский язык
Международные отношения	очно	0	история, русский язык, иностр. язык
Зарубежное регионоведение	очно	10	история, русский язык, английский язык
Документоведение и архивоведение	очно	10	история, обществознание, русский язык
	заочно	0	
Музеология и охрана объектов культурного и природного наследия	очно	5	история, обществознание, русский язык
Регионоведение России (Россия в системе международных отношений)	очно	0	история, обществознание, русский язык
<b>МИЭМИС</b>			
Экономика (общий профиль, финансы и кредит, международная экономика)	очно	0	математика, русский язык, обществознание
	заочно	0	

Экономическая безопасность	очно	0	математика, русский язык, обществознание
	заочно	0	
Менеджмент (общий профиль)	очно	25	математика, русский язык, обществознание
	заочно	0	
Бизнес-информатика	очно	45	математика, русский язык, обществознание
	заочно	0	
Государственное и муниципальное управление	очно	0	математика, русский язык, обществознание
	заочно	10	
Управление персоналом	очно	10	математика, русский язык, обществознание
	заочно	0	
Прикладная информатика (прикладная информатика в экономике)	очно	30	математика, русский язык, физика
	заочно	15	
Прикладная информатика (прикладная бакалавриат)	очно	25	
<b>Юридический факультет</b>			
Юриспруденция	очно	70	обществознание, русский язык, история
	заочно	0	
<b>Факультет математики и информационных технологий</b>			
Математика и компьютерные науки	очно	25	математика, русский язык, физика
Фундаментальные информатика и информационные технологии	очно	25	математика, информатика, русский язык
Прикладная математика и информатика	очно	50	математика, информатика, русский язык
Прикладная информатика	очно	25	математика, русский язык, физика
<b>Физико-технический факультет</b>			
Физика	очно	20	физика, русский язык, математика
Радиофизика	очно	20	физика, русский язык, математика
Информационная безопасность	очно	25	физика, русский язык, математика
Информатика и вычислительная техника	очно	40	физика, русский язык, математика
<b>Химический факультет</b>			
Фундаментальная и прикладная химия	очно	18	химия, русский язык, математика
Химия	очно	18	химия, русский язык, математика
Техноферная безопасность	очно	30	химия, русский язык, математика

Биотехнология	очно	0	химия, русский язык, математика
<b>Биологический факультет</b>			
Биология	очно	80	биология, русский язык, математика
Экология и природопользование	очно	25	география, русский язык, математика
<b>Факультет массовых коммуникаций, филологии и политологии</b>			
Филология	очно	10	литература, русский язык, история
Лингвистика	очно	10	иностр. язык, русский язык, история
Реклама и связи с общественностью	очно	10	обществознание, история, русский язык
Журналистика	очно	10	литература, русский язык, творческое испытание
	заочно	0	
Политология	очно	20	история, обществознание, русский язык
Регионоведение России (общий профиль)	очно	0	история, обществознание, русский язык
<b>Географический факультет</b>			
География	очно	50	география, русский язык, математика
Экология и природопользование	очно	25	география, русский язык, математика
Сервис	очно	10	обществознание, математика, русский язык
Туризм	очно	15	обществознание, история, русский язык
	заочно	23	
Гостиничное дело	очно	0	обществознание, история, русский язык
	заочно	25	
Гостиничное дело (прикладной бакалавриат)	очно	10	
<b>Факультет социологии</b>			
Конфликтология	очно	0	обществознание, история, русский язык
Социология	очно	15	обществознание, математика, русский язык
	заочно	0	
Социальная работа	очно	20	история, обществознание, русский язык
Организация работы с молодежью	очно	15	история, обществознание, русский язык

<b>Факультет психологии и педагогика</b>			
Психология служебной деятельности	очно	0	биология, математика, русский язык
Клиническая психология	очно	0	биология, математика, русский язык
Психология	очно	10	биология, математика, русский язык
	заочно	0	
Педагогика и психология девиантного поведения	очно	19	обществознание, история, русский язык
<b>Факультет искусств</b>			
Культурология	очно	0	обществознание, русский язык, история
	заочно	2	
История искусств	очно	10	история, русский язык, творческое испытание
	заочно	11	
Профессиональное обучение (по отраслям)	вечернее	0	русский язык, математика, профессиональное испытание
	заочно	10	
Профессиональное обучение (по отраслям) (прикладной бакалавриат)	очно	10	
Декоративно-прикладное искусство и народные промыслы	очно	0	русский язык, литература, проф. испытание
	заочно	25	
Искусство костюма и текстиля	очно	0	история, русский язык, профессиональное испытание
	вечернее	0	
Искусство костюма и текстиля (прикладной бакалавриат)	очно	10	
Искусство концертного исполнительства	очно	0	творческое испытание, русский язык, литература

Условия поступления на специальности СПО в Алтайском государственном университете в 2015 г.

Специальность	Форма обучения	Кол-во бюджетных мест	Базовое образование
Право и организация социального обеспечения	очно	0	11 кл.
Документационное обеспечение управления и архивоведение	очно	0	11 кл.
Дизайн (по отраслям)	очно	25	9 кл.
Банковское дело	очно	15	9 кл.
Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)	очно	25	9 кл.
Туризм	очно	15	11 кл.
Гостиничный сервис	очно	15	11 кл.
Программирование в компьютерных системах	очно	60	11 кл.
Информационные системы (по отраслям)	очно	90	9 кл.
Садово-парковое и ландшафтное строительство	очно	0	11 кл.
Рациональное использование природоохранных комплексов	очно	30	11 кл.

Адрес приемной комиссии: г. Барнаул, ул. Ленина, 61, ауд. 105.  
Контактный телефон приемной комиссии АлтГУ: (3852) 29-12-22; сайт АлтГУ: www.asu.ru